



港澳委员、桂林籍知名人士委员、特邀贵宾考察经开区时表示

# 桂林发展迅速 是一片投资的热土

本报讯（记者苏文娟）11日上午，前来出席政协桂林市五届三次会议的港澳委员、桂林籍知名人士委员、特邀贵宾来到桂林经济技术开发区，考察桂林华为信息生态产业合作区、桂林比亚迪项目、桂林莱茵科技股份有限公司等项目和企业，了解项目进展情况，考察投资环境。委员和贵宾们通过实地所见，纷纷表示，桂林正在加速发展，经济建设取得了不俗的成绩，已成为一片值得投资的热土。

在桂林华为信息生态产业合作区，委员和贵宾们了解了项目建设规模和内容，合作区总投资约100亿元，主要建设华为桂林大数据中心，使桂林快速成为云计算及大数据产业的集中地。桂林比亚迪项目位于经开区苏桥产业园，投资建设跨座式单轨项目和年产能5000辆规模的新能源客车项目。看到项目工程正在热火朝天地动工推进，特邀贵宾凤东玉很感慨，她说，作为桂林人，她为桂林感到骄傲，“每年回桂林，都有新变

化。”尤其是经济发展的成就让大家对桂林有信心，“现在桂林已经成为了一片适合投资的热土。”

在桂林莱茵科技股份有限公司，委员和贵宾们参观了公司的生产车间，了解了公司发展的规模和前景。港澳委员范启镛说，通过考察，更加肯定了桂林的投资环境，“政府支持力度大，整体投资环境好。”他希望桂林能有更多的大企业入驻，同时，他也建议桂林应该多发展生物科技企业，“桂林的环境很适合生物科技的

研究。”

此外，委员和贵宾们还参观了桂林客车发展有限责任公司、桂林三养胶麦生态食疗产业有限责任公司等企业和项目。港澳委员、桂林籍知名人士委员、特邀贵宾都表示，桂林的经济社会向前发展的速度很快，他们也将抓住当前的好机遇，帮助、支持和宣传推介桂林，并向桂林倾注更多的资源和力量，共同打造桂林的美好明天。

## 专访



田昀

### 实施振兴乡村战略 早日致富奔小康

——访市人大代表田昀

“政府工作报告给我印象比较深刻的就是‘央视春晚，桂林最美’享誉海内外，2017年环广西公路自行车巡回赛(桂林段)吸引世界目光，全年接待旅游总人数突破8000万人次”。市人大代表、临桂区黄沙瑶族乡党委副书记、乡长田昀说，听了以后让人振奋！

田昀表示，报告中提到的“乡镇旅游”、“农业”、“美丽桂林乡村

建设”等内容让她感触颇深。黄沙瑶族乡地处偏远山区，基础设施建设相对较差，她建议政府能够像精准扶贫一样，制定出台一些技术、政策、资金等方面的措施，精准扶持偏远山区乡镇旅游产业发展。

田昀说，会议结束回去后，她要把会议的精神传达给群众，从实际出发帮助乡亲们寻找脱贫致富的好路子、把基本公共服务保障好。同时，

认真贯彻这次会议精神，全面实施振兴乡村战略以及落实发展与脱贫攻坚规划，努力促进全乡生产发展、生活富裕、生态良好。在下一步的精准扶贫工作中，因地制宜打造棕扫把、百香果等“一村一品”特色产业，带领乡亲们脱贫，早日致富奔小康。

记者邱浩



王能

### 更主动融入到桂林经济发展中

——访市人大代表王能

“去年，桂林经济社会发展取得的成绩很不容易，在交通建设、城乡建设、招大引强、旅游转型升级等方面都可圈可点，政府做了很多的工作。”市人大代表、来自金融行业的王能聆听了政府工作报告后说。

“政府工作报告提出的2018年的目标很契合实际，我作为人大代表

非常认同，将按政府工作报告提出的要求，全力做好自己的工作。”王能说，今年政府工作报告在重振工业雄风中提出，推动金融资源向园区集中，引导银行、保险、担保等金融机构入园设立分支机构，为企业提供便捷的金融服务。桂林银行经过多年的发展，积淀了很好的发展基础，已经

具备了支持当地经济发展的实力。下一步，桂林银行将更主动地融入到桂林经济发展中去，主动支持桂林实体经济转型升级，通过自身改革激发自身活力，打造“桂林好山水、好银行”这一品牌，为桂林经济社会发展做出更大贡献。

记者邱浩



汤继革

### 完善工作机制 全力为乘客提供优质服务

——访市人大代表汤继革

“政府工作报告用了九个聚焦，以建设桂林国际旅游胜地为龙头，以民生工作为落脚点，报告内容非常翔实。2017年，桂林城市建设取得了很大的进步，尤其是在交通建设方面，北通南畅东拓西联，构建城市交通路网新格局，老百姓出行更加方便了。”市人大代表、南宁铁路局桂林车站站长汤继革说。

在汤继革看来，2017年桂林在

铁路建设方面成效显著，桂林动车所、西货运中心投入使用，大幅增加桂林始发动车，更方便桂林市民和游客出行。桂林西货运中心投入使用后，近期货运量达到480万吨/年、远期900万吨/年。2017年，桂林站管辖的桂林北站、桂林站、桂林西站、阳朔站、恭城站等站，实现连续第三年大幅增长，旅客发送量突破了1500万人次，创历史新高。

在谈到2018年铁路建设方面时，他指出，渝贵铁路将开通，这样，桂林市民往重庆、贵阳更加方便了。在今后的工作中，铁路部门将继续积极服务“桂林国际旅游胜地”建设，不断完善工作机制、创新服务举措，全力为乘客提供优质服务。

记者邱浩